



# 滁州英雄模范魏小威的女儿圆了警察梦 爸爸,我终于可以离你近些

唐陈岑 记者 胡昊

长大后,我就成了你。对于全国公安系统二级英雄模范魏小威的女儿魏羽辰而言,她对警察这个职业有着更深层次的理解。

## 英雄的女儿圆了警察梦

自2006年4月以来,民警魏小威不顾身患重病,坚持参与重大涉黑案件“皖东涉黑第一案”的侦破工作,因劳累过度,病情恶化,在追捕该案最后一名犯罪嫌疑人途中,经抢救无效,于2007年4月26日牺牲,年仅35岁。

魏小威牺牲后,公安部追认他为全国公安系统二级英雄模范。父亲的遗志和光荣,化做了魏羽辰选择报考警校、志愿成为一名预备警官的精神动力。2018年,滁州市公安局得知魏羽辰即将要经历人生大考,为圆她一直以来的警察梦,经过多方协调,将她作为公安院校推荐对象,送至江西警察学院考试,并安排专人全程保障。在校期间,滁州市公安局治安支队始终像一个个温暖的大家庭陪伴魏羽辰成长。

今年夏天,魏羽辰已经从中国人民公安大学毕业,经过全国统一考试,即将被正式录用为一名人民警察。她说:“我一定会沿着父亲未走完的路继续走下去,和父亲一样,前行在为人民服务的道路上。”

滁州市公安局治安支队一大队副大队长陈敬说:“魏羽辰这孩子,我们看着长大的,一直非常懂事,当初高中成绩就很优秀,大学期间跟我们沟通联系,很让人放心。”

## 做到对关爱民警的全覆盖

把英烈子女当成所有公安民警的子女,把英烈家属当成所有公安民警的亲人,滁州公安完善公安英烈、因公牺牲民警家庭档案,并将关爱优抚范围对象延伸到所有特困、需要帮扶的民警(家属),做到对关爱民警的全覆盖。该市、县公安机关领导班子成员“点对点”与关爱对象“结对子”,加强与教育、民政、人社、卫生计生、住建等部门的协调沟通,帮助解决烈士和因公牺牲民警父母、配偶和未成年子女在就医、就业、就学、生活等方面遇到的实际困难。此外,还积极摸排公安英烈和因公牺牲、伤残公安(辅)警未成年子女情况,协调教育部门,对其给予相关政策优待、申请助学支持。

“社会的安全稳定离不开广大公安民警、辅警的无私奉献,甚至是流血牺牲,他们常年坚守在公安一线,兢兢业业、任劳任怨、像‘老黄牛’一样默默付出。我们要全面加强关爱优抚工作,不断将‘三项工作机制’引向深入,真正让广大民警和因公牺牲民警的家属感受到党和政府的关爱,感受到人民公安大家庭的温暖,崇尚先进、关爱民警、鼓舞士气、凝聚警心,为滁州公安更好更快发展提供坚强有力的组织保障。”滁州市公安局党委委员、政治部主任杨斌表示。



为了让辖区一些腿脚不便老年人足不出户享受便捷医疗服务,近日,在合肥庐阳经济开发区潇然居廉租房,该开发区灵溪社区联合辖区医院上门为残疾、孤寡及80岁以上老人进行免费测血压、心电图等体检,守护老年人健康。

许梦嫣 文/图

## 诉讼服务“e起来” 司法为民“微距离”

为全面落实省高院“五项重点工作”部署,砀山法院致力于深化信息化建设和成果应用,依托智能化建设和应用,不断丰富诉讼服务中心的服务项目,大力推进“互联网+诉讼服务”建设,进一步提升一体化服务水平,拓展网上立案、跨域立案、电子送达、诉前调解、智能答疑等便民服务,让当事人和法官都能感受到“指尖诉讼、掌上办案”的便利。

一是网上立案微距离。不断提升在线诉讼服务办理质效,发布《砀山法院网上立案须知》,积极引导律师、法律工作者使用律师服务平台、当事人使用“移动微法院”微信小程序、“诉讼服务网”参与诉讼活动,身份识别通过、材料审核成功即可完成线上立案,方便快捷,疫情期间更是作用明显,已实现网上立案12506件,网上立案率达35%;开设“跨域立案”服务窗口,向异地有管辖权的法院发送立案申请,使当事人免于奔波,极大地节约了诉讼成本。

二是分调裁审更高效。建立了以系统智能识别为主、人工识别为辅的繁简分流工作机制,合理确定民商事速裁案件18项识别标准,实现智能分案、人工选案、动态微调,一审简案比例为96.47%。建立健全分调裁审、类案专审、简案快办等专业化审判机制,加强信息化辅助,推广应用办案助手、统一送达平台、文书随案同步生成等功能模块,助推审判质效提升。

三是多元解纷一站式。建立物业纠纷、交通事故、婚姻家庭、合同纠纷等专门纠纷调解组织,利用“人民法院调解平台”等互联网平台推进调解工作。全面开展在线调解工作,调解员通过远程系统可与律师、当事人实时沟通,同时在线主持调解协议签订。调解成功的案件直接在线推送至司法确认系统,调解不成功的推送至立案系统,实现贯通“立、调、确”全程的“一站式”综合服务体系。 赵可可

## 政务资讯

### 合肥市区将有28宗地块挂牌出让

星报讯(记者 唐朝) 8月24日晚间,合肥市发布本年度第三批集中供地公告,合肥市区将有28宗地块挂牌出让。公告中规定,在此次集中供地中,商品住房必须实行毛坯交付,蜀山区一宗地块还将实施精装修现房销售。

据了解,合肥市区集中供应的28宗地块的挂牌日期为2022年9月13日至2022年9月22日,地块内的商品住房须实行毛坯交付。

其中,编号为“蜀山区SS202210号”的地块将实施精装修现房销售,即待规划房屋竣工验收之后,竞得人方可申请房屋销售手续。该地块东至百神庙里路、西至千人桥路、南至习友路、北至万佛湖路,共计71.41亩,最高限价2239万元/亩。

根据竞买要求,该地块竞得人须按规划设计条件和批准的规划方案要求建设总计容建筑面积不少于22075平方米安置房,因套型设计产生误差由竞得人承担。竞得人应当做好房屋质量管控,科学确定建设标准和套型结构。项目回迁安置房应当在地块内相对集中建设,与本地块开发的商品房统一规划、统一实施、统一验收并实施统一物业管理。该项目住宅地块采用装配式建筑技术,装配率不低于50%。

对此,有房地产业内人士分析称,实施商品房现房销售是大势所趋,将更有利于市场稳定发展,促进购房者理性消费,也会降低相关维权事件的发生概率。

## 体坛播报

### 安徽金花朱琳美网资格赛开门红

星报讯(记者 江锐) 8月24日,2022年美网展开资格赛首轮争夺。安徽金花朱琳用时1小时48分钟,以6:2、6:4直落两盘击败加拿大华裔球员赵一羽,自2017年起最近四次只要参加美网赛事都能够在法拉盛公园取得胜利。

本场比赛,首盘朱琳一上来连得4分破掉对手发球局,第2局,朱琳发球局失守,双方战至1平。第3局,朱琳再破对手发球局,随后她化解破发点保发,取得3:1的优势。第7局,朱琳在对手发球局再次完成破发,5:2来到发球胜盘局。第8局,朱琳顺利保发成功,6:2赢下首盘。第二盘朱琳开局连破带保,取得了2:0的领先优势。第4局比赛,朱琳化解3个破发点保发成功,第6局,赵一羽完成破发,双方战至3:3平。第9局比赛,朱琳完成关键破发,随后她在第10局顺利保下发球胜盘局,6:4,朱琳赢下第二盘比赛。

在如愿锁定女单资格赛第二轮席位的同时,朱琳也收获了20个积分,以及33600美元的奖金。朱琳下一轮将面对世界排名第181位的美国本土球员维克里。

## 疫情防控

### 怀宁新增1处高风险区

星报讯(记者 马冰璐) 8月24日,怀宁县新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布通告,根据当前新冠肺炎疫情防控需要,经专家分析研判,按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,自2022年8月24日21时起,辖区内新增1处高风险区:高河镇金星社区大鹏商住楼及沿街商铺。

以上区域范围和管控要求将根据疫情防控形势变化适时调整。